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ATA DA SESSAO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 13 DE 

DEZEMBRO DE 2024. 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, no 

Plenário Vereador João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua, nesta Cidade  de Tracuateua, 

Estado do Pará, tem início a Sessão Solene de Encerramento do 2º Período Legislativo do ano de 2024 da 7ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do senhor Vereador Francisco Emanoel 

Paiva de Sousa e secretariado pelos Legisladores Raian Vieira Moura e José Luiz Assis da Silva, 

correspondendo, respectivamente, ao primeiro e segundo Secretário. O Senhor Presidente convida o 

Vereador Marcelo da Farmácia para fazer a oração do dia. Em seguida, é declarada aberta a seguinte sessão 

solene de encerramento do 2º período legislativo convidando a todos a fazer a oração do Pai Nosso, logo em 

seguida concede a tribuna livre para o vereador Wilson Paulino que iniciou sua fala cumprimentando os 

demais vereadores e a todos os presentes, logo após, destacou seus agradecimentos aos seus apoiadores e em 

especial aos demais pares pela parceria que tiveram durante o mandato. Na oportunidade direcionou sua fala 

a cada um dos demais parlamentares demonstrando sua gratidão por cada um e destacando os seus 

agradecimentos, logo após o vereador agradeceu a todas as pessoas que compõem o quadro de funcionários 

da casa legislativa pelos serviços e esforços dedicados e para concluir sua fala agradeceu o prefeito Zezinho 

e o vice Benedito Patola e todos os secretários que compõem o governo pela parceria e pelas solicitações 

atendidas ao decorrer de seu mandato e parabenizou a gestão pela conquista do selo de ouro em transparecia 

na gestão pública, finalizando agradeceu a deus pela oportunidade e desejou um feliz natal e um próspero 

ano novo. O presidente concede a fala ao vereador e professor Raian Vieira, que iniciou sua fala agradecendo 

pela oportunidade e cumprimentando todos os presentes. Logo após, expressou seus agradecimentos aos 

demais pares pela parceira nas aprovações de requerimentos que é a necessidade do povo, em seguida, 

destacou sua gratidão por cada um e os agradeceu individualmente em sua fala. Para concluir agradeceu pelo 

apoio e parceria do prefeito Zezinho costa e seu vice Benedito Patola e de todo seu secretariado da 

administração municipal que sempre estiveram atendendo as solicitações e realizando os trabalhos no 

município. Concluindo sua fala desejou um feliz natal a todos e um feliz ano novo a todos. O presidente 

concede a fala ao vereador Jose Adilson, que iniciou primeiramente a Deus pela oportunidade e prosseguiu 

sua fala destacando que seria sua ultima vez falando na tribuna como vereador, pois seu mandato está 

finalizando e também por conta que o mesmo não irá mais se candidatar com isso seu ciclo de vereador se 

encerra, dando continuidade a sua fala o vereador agradeceu pelas oportunidades que teve durante seus 

mandatos, pelos amigos e parcerias conquistadas, na ocasião destacou algumas situações que aconteceram 

durante seus 15 anos de vereança. Em seguida, desejou sucesso aos 11 vereadores que serão empossados 

para que possam continuar trabalhando pelo município. Para concluir sua fala o vereador agradeceu o prefeito 

pelos requerimentos que foram atendidos e no mais agradeceu oportunidade pela oportunidade e desejou um 

feliz natal a todos e uma prospero ano novo. O presidente concede a fala ao vereador Aldrin Ferreira que 

iniciou sua fala agradecendo a Deus, logo após parabenizou os demais parlamentares pelos trabalhos que 

realizaram durante este período de mandato e para concluir sua fala agradeceu o prefeito Zezinho e os 

secretários que fazem parte do governo pela parceria e os trabalhos que foram feitos no município, no mais 

o vereador desejou um feliz natal a todos e agradeceu pela oportunidade. O presidente concede a fala a 

vereadora Paula Melo, que iniciou sua fala cumprimentando os demais parlamentares e os presentes, dando 

continuidade a sua fala a vereadora destacou como foi o iniciou de seu mandato e agradeceu os parlamentares 

que já vinham de mantados passados pelo acolhimento e também por alguns ensinamentos repassados por 

eles. Destacou também as dificuldades que foram encontradas para conquistar a reeleição, mas graças a deus 

e ajuda da população a conquista veio. Aproveitou para agradecer os demais parlamentares pela parceria e 

desejou boas festas, agradeceu também o prefeito municipal e seu vice e todos os secretários e a base do 

governo que trabalham incansavelmente para trazer melhoria para o município. Para concluir agradeceu pela 

oportunidade e desejou um feliz natal a todos. O presidente concede a fala ao vereador Marcelo da Farmácia, 

que iniciou sua fala cumprimentando a todos, logo após parabenizou cada parlamentando individualmente 
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destacando sua gratidão por cada um deles. E para concluir sua fala agradeceu o prefeito Zezinho pelos 

requerimentos que foram atendidos e os serviços que foram realizados, na oportunidade agradeceu os 

secretários pelos trabalhos no município e para concluir agradeceu toda sua equipe e sua família que 

trabalharam incansavelmente. O presidente concede a fala ao vereador Neném Tracuateua que iniciou sua 

fala cumprimentando os presentes, logo após destacou sua gratidão pela parceria de cada um dos 

parlamentares agradecendo individualmente e os parabenizando. Para concluir sua fala o vereador agradeceu 

todos os secretários que compõem o governo municipal pelos trabalhos realizados no município e agradeceu 

o prefeito Zezinho pelos requerimentos atendidos, no mais agradeceu pela oportunidade e desejou um feliz 

natal a todos. O presidente concede a fala ao vereador Davi Gama, que iniciou sua fala cumprimentando os 

demais vereadores e os presentes, em seguida, o vereador expos algumas situações que aconteceram durante 

os seus mandatos que foram para aprendizagem e melhoria pessoal e da população do município, e destacou 

algumas criticas da atual gestão, na qual se inspirou a entrar na política, mas com o passar do tempo o mesmo 

acabou se desapontando com o que o governo vinha fazendo. Para concluir sua fala o vereador agradeceu a 

parceria dos demais parlamentares que durante o mandato se apoiariam para fazer as solicitações e pelo 

respeito de cada um, no mais agradeceu pela oportunidade. o presidente concede a fala ao vereador Talito, 

que iniciou sua fala cumprimentando os demais parlamentares e os pressentes, e na oportunidade parabenizou 

todos os parlamentares pela parceria durante os seus mandatos, na oportunidade agradeceu o prefeito Zezinho 

e o vice Benedito Patola por ter atendidos os seus requerimentos e de todos os demais parlamentares, na 

ocasião parabenizou todos os secretários dos município e também sua família pelo apoio de todos, no mais 

agradeceu pela oportunidade e desejou um feliz natal a todos. O presidente concede a fala ao vereador 

Emanoel , que iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e aos demais parlamentares, em seguida, 

o vereador parabenizou os parlamentares que conseguiram a reeleição e também parabenizou os novos que 

assumiram a partir do dia 01 de janeiro, aproveitou para destacar alguns acontecidos, trabalhos e conquistas 

que foram adquiridos durante seu mandato e aproveitou para agradecer pela confiança que lhe depositaram 

o dando mais de nove mil votos no dia da eleição. Na ocasião, o vereador desejou um feliz natal a todos os 

moradores do município, em especial a sua família que está sempre ao seu lado o apoiando. Após a fala do 

vereador Emanoel o vereador Jose Adilson solicitou um espaço novamente, onde aproveitou para agradeceu 

o vereador Emanoel pela grande parceria e pelo excelente mandato de presidente da câmara, e aproveitou 

para complementar na fala anterior do vereador Davi Gama. Após a finalização da fala do vereador Jose 

Adilson, o presidente justiçou o motivo no qual teve que se ausentar anteriormente pois a secretaria estava 

muito movimentada e o mesmo esteve assinando vários ofícios, e aproveitou para destacar sua conquista 

sendo presidente desta casa de lei, onde no primeiro ano conquistou o selo diamante do tribunal de contas na 

transparência pública atingindo nível maior de comprometimento, e no ano de 2023 tivemos as contas todas 

aprovadas conseguindo o selo de ouro, com base nessas conquistas já estão sendo feitas as contas de 2024 

para serem encaminhadas para aprovação no tribunal de contas e conquista novamente o selo de diamante. 

Como mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente Francisco Emanoel Paiva, declarou encerrada a presente 

sessão, convidando os senhores Vereadores para a sessão a ser realizada em dia e hora regimentais marcadas. 

Tracuateua, em treze de dezembro de dois mil e vinte e quatro.  

 

 

 

Ver.  Francisco Emanoel Paiva de Sousa 

Presidente 

 

 

 

Ver. Raian Vieira Moura                                            Ver. José Luiz de Assis da Silva 

1° Secretário                                                                          2º Secretário 

 

http://www.camaratracuateua.pa.gov.br/
mailto:camaramunicipaldetracuateua@gmail.com

